



# 开酒瓶磕伤牙 满嘴血难打车

110警车临时当成救护车送伤者去医院

本报96706热线消息(记者 傅伟)

在家喝啤酒时,习惯性地用牙开酒瓶盖,没承想却不慎磕伤了牙。9月19日晚,一男子在历黄路附近招手拦车去医院求医。结果,满嘴是血的他没能打上车,最终还是110民警驱车将其送往医院。

19日晚11时许,天桥巡警大队民警巡逻至历黄路南口附近时,发现有一男一女焦急地站在路边,看到警车后不断挥手示意。民警迅速停下车前,发现那名男子满嘴是血。

原来,这一男一女是夫妇俩。女子焦急地告诉民警,她丈夫的牙断了,急需去医院求诊。可他们

在路边等了半天,就是打不着出租车。

得知情况后,民警二话没说,立即让夫妇俩上车,迅速将两人送到附近的医院救治。

事后,民警才得知,当晚那名男子独自在家看电视喝啤酒。结果,他在用牙当瓶起子开啤酒瓶盖时,不慎磕伤了牙,嘴里一时止不住血,赶紧去医院治疗。

经过医生一番紧急处理,男子的伤情得以稳定。他告诉民警,以前,他都是用牙开啤酒瓶的,从没有发生过意外。没想到,这次开啤酒瓶却不慎伤了牙。夫妻俩对民警的帮助一再表示感谢。

## ○延伸阅读

### 用牙开瓶容易“隐裂”

“为了显示自己的豪爽,不少人喜欢用牙开啤酒瓶。可长此下去,很容易发生牙齿隐裂症。”据120医生介绍,用牙当酒起子撬瓶盖,虽然当时牙齿并未有明显损坏,但这并不等于牙齿没有受到伤害。牙齿表面看似完好,实际上已有裂纹。只不过很隐秘,肉眼无法看到。

由于裂纹细小,患者开始时往往毫无觉察,给人一种“牙齿没问题”的错觉,从而延误了对牙齿隐裂症的诊断和治疗。随着当事人一次次不恰当的咬合,裂纹会逐渐加深;患者咀嚼时开始有轻微疼痛或不适,然后日益加重,甚至造成牙齿断裂,给患者带来很大的痛苦。



桥洞下损坏的路面。  
见习记者

肖龙凤 摄

## 这条坑洼路,每天都“祸害车”

居委会称,明年开春着手协调修路

本报96706热线消息(见习记者 肖龙凤 记者 赵伟) 近日市民向本报反映,历城区祝甸村上海花园北门附近一条道路坑洼不平人车难行。祝甸社区居委会相关负责人称,冬季采暖期不宜动工,明年开春将向有关部门申请、协调,争取早一点把路修好。

19日上午,记者来到上海花园北门,继续向北穿过胶济铁路的铁路桥,再往北是一个铁路货运线的桥洞,只见两座铁路桥之间车来人

往,尘土飞扬,一百多米的土石路,却有几十个大大小小、深深浅浅的坑。过往车辆、行人都小心翼翼减速慢行,车辆沿着少量平整的路面走着S形路线。

不少司机、行人停下来向记者介绍,这条道坑坑洼洼的都好多年了,祸害车不说,雨天还不能走,早该修了。

记者看到,路面凸出的地方多为石头,车辆一上一下间,一不小心就会磕着蹭着。“我车的油箱都给弄破过。”一司机向记者诉苦。附

近一家汽修中心的老板吕女士说,几乎每天都有汽车的底盘被挂,油箱或水箱被刮破,昨天那段路上有一段都是油。”

“这条道我们也天天走,确实难走,早想修了。”祝甸社区居委会相关负责人说,但这条路下面有热力公司的主管线,冬季采暖期不宜动工,以免弄坏管道,影响居民生活。

该负责人说,等明年开春,居委会将向有关部门申请、协调,争取早一点把路修好。

**免费**

重磅出击,敬请关注  
HEAVY ATTACK, PAY CLOSE ATTENTION TO PLEASE

# 庆国庆 迎中秋

## —山东国济泌尿专科医院双节期间隆重推出免费治疗活动

凡在2012年9月19日—2012年10月8日活动期间,来山东国济泌尿医院就诊的患者均可享受:

### ◆优惠系列一

前列腺疾病、性功能障碍疾病、遗尿生殖感染疾病、泌尿外科疾病 首日免费治疗体验活动。让患者真真正正地享受权威男科治疗,实实在在地体验就诊优惠,轻轻松松地告别男性疾病困扰。

### ◆优惠系列二

五大男科高端检查仅收5元

- 前列腺液常规
- 血常规
- 精液常规检测
- 阴茎血流Doppler超声检测
- 早泄敏感神经检测

### ◆优惠系列三

所有手术费、治疗费一律半价优惠

阴茎背神经减压术、微脉冲式光离子包皮术、国济Painless“吻合”微创无痛包皮整形术、腹腔镜下精索静脉曲张术、生殖器整形、CRS诊疗系统(一律半价优惠)